

Aerospace Strength Handbook – Volume II

Corrections to First Edition after Initial Release:

Update 1 (03/15/21)

- Page 6-10 & 6-11, Figure 6.3.2a title moved from page 6-11 to 6-10.

Update 2 (04/13/21)

- Page 8.1, Figure 8.1.3 shear arrow directions corrected.
- Page 15-9, 2nd paragraph, ...Equation 15.1.17... corrected to ...Equation 15.1.7...
- Page C-9, Case C.5-2, Coefficient C_3 corrected to 0.677 rather than .667 for $.1 \leq h/2 \leq 2$.

Update 3 (04/26/21)

- Page 5-36 Corrected last two words of page typo. s/b "...tension area.
- Page 6-16 removed redundant "this" in paragraph 3.
- Page 9-1 Removed extra is in first line. Should read... "buckle if its...".
- Page 9-2, 6th paragraph, corrected typo "...Figure 9.3.3..." to "...Figure 8.3.3...".
- Page 9-11, Paragraph 3, corrected typo "...p.4.3..." to "...9.4.3...".
- Page 9-11, paragraphs 4, 5, 6, & 7, corrected typo "...9.4.1..." to "...9.4.2...".

Update 4 (05/05/21)

- Page 10-4 Corrected $\max(s, w_{\text{eff}})$ to $\min(s, w_{\text{eff}})$ & updated 15t to $w_{\text{eff}}/2$.
- Page 11-3 Removed extra f from word Effective in 3rd line from bottom.